
 

Subtraktion 1       LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
Subtrahiere glatte Zehnerzahlen.  
 
1. Bleibe über dem Vorgänger-Hunderter. 

  250  - 30  = 220 

  480  - 20  = 460 

  390  - 10  = 380 

810  - 10  = 800 

770  - 40  = 730 

460  - 30  = 430 

950  - 20  = 930 

380  - 80  = 300 

140  - 20  =  120 

 

2. Nun geht es unter den Vorgänger-Hunderter. Rechne immer schrittweise. 
   

   

 

 
3. Rechne schrittweise im Kopf. 

 

  250  - 70  = 180 

  480  - 90  = 390 

  790  - 90  = 700 

  310  - 40  = 270 

330  - 60  = 270 

640  - 80  = 560 

480  - 80  = 400 

120  - 50  =   70 

520  - 60  = 460 

330  - 90  = 240 

840  - 70  = 770 

260  - 80  = 180 

 

230 180 

200 

- 50 

- 30 - 20 

360 280 

300 

- 80 

- 60 - 20 

440 350 

400 

- 90 

- 40 - 50 

750 680 

700 

- 70 
610 550 

600 

- 60 
120   80 

100 

- 40 

- 50 - 10 - 20 - 50 - 20 - 20 


